

Сотрудники следственного управления приняли участие в проекте «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков»



Сотрудники следственного управления СК России по Херсонской области приняли участие в проекте «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков» в рамках Всероссийской патриотической эстафеты «Россия — страна Героев».

Подвиг в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и других вооруженных конфликтах, самоотверженность российских солдат в рамках специальной военной операции – все это навеки вошло в историю великой и независимой России. Мы по праву гордимся воинами, которые во все времена проявляют храбрость и героизм.

Цели проекта – передать будущим поколениям память о славных победах на фронтах и в тылу, сохранить преемственность славы наших героев, а также поддержать наших бойцов, выполняющих сегодня сложные боевые задачи на передовой в борьбе с нацистским киевским

режимом.

В рамках проекта сотрудники следственного управления изготовили три индивидуальных семейных знамени в форме штурмовых флагов с совмещенной символикой Советского Союза и Российской Федерации, на которых размещены портреты героев – ветеранов Великой Отечественной войны. Так, на знаменах изображены Шитогубов Иван Павлович и Селезнев Александр Николаевич. Боевой путь Шитогубова И.П. начался в 1942 году. Он прошел обучение в училище г. Орджоникидзе и вступил в ряды Красной Армии. Служил минометчиком до конца войны. Награжден медалями «За участие в Великой Отечественной войне». Селезнев А.Н. был призван в Красную Армию в сентябре 1941 года. Воевал в составе Ленинградского фронта в составе пехотного полка, участвовал в освобождении стран Балтии, дважды был ранен, вернулся домой в мае 1945 года. Селезнев А.Н. ушел на фронт рядовым солдатом, а вернулся старшим лейтенантом с должностью командира роты. Награжден Орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу» и «Боевые заслуги».

Изготовленные знамена переданы в зону специальной военной операции для размещения их на военной технике или использования как штурмовых флагов пеших подразделений.

Итогом проекта станет возвращение знамён из зоны специальной военной операции, которые затем станут уже семейными реликвиями.

Изображения



16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kherson.sledcom.ru/news/item/1792488>